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kuryr 23. května 2023

Kam zmizely všechny peníze? Organizovaná ukrajinská
armáda ztrácí klíčovou baštu ve prospěch ruských
žoldáků

infokuryr.cz/n/2023/05/23/kam-zmizely-vsechny-penize-organizovana-ukrajinska-armada-ztraci-klicovou-bastu-ve-
prospech-ruskych-zoldaku

O 150 miliard dolarů později zůstávají Američanům
nezodpovězené otázky týkající se bojujících kyjevských
ozbrojených sil.

Přesně před pěti měsíci pronesl ukrajinský prezident Volodymyr
Zelenskij dnes nechvalně známý projev v Kongresu USA. Zelenskyj
ve svém projevu odvážně prohlásil město Bachmut za „pevnost své
země na východě“ a dodal: „Boj o Bachmut změní průběh naší
války za nezávislost a svobodu.“

Zelenskyj pak daroval Nancy Pelosiové a Kamale Harrisové vlajku, o
které tvrdil, že pocházel od vojáků z Bachmutu, což bylo v té době
bouřlivě zmítané bojiště. Za bouřlivého potlesku řekl:
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“Nechte tuto vlajku u vás, dámy a pánové.” Tato vlajka je symbolem našeho
vítězství v této válce. Stojíme, bojujeme a vyhrajeme, protože jsme jednotní –
Ukrajina, Amerika a celý svobodný svět.“

Zelenského odvážné prohlášení se nenaplnilo. Tento víkend
Wagnerova skupina, žoldnéřský a represivní prapor loajální  Moskvě,
zcela ovládla město a krátce nato vyhlásila vítězství.

Lídr Wagnerovy skupiny Jevgenij Prigožin deklaruje vítězství v Bachmutu

Korporátní média kdysi považovala Bachmut za strategický a
„symbol hrdinského odporu“. Ale nyní, po pádu Bachmuta, média
a vlády spojenců NATO dělají kontrolu škod tím, že tuto zničující
ztrátu na bojišti odmítají jako bezvýznamnou. Ale bez ohledu na to,
jak to překroutíte, ukrajinská ztráta Bachmuta je velká věc. Rusko
dobylo město, které jeho vojenským silám umožňuje narušit životně
důležité zásobovací linky. Otevírá také cestu k útoku na několik
dalších ukrajinských měst.
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Watch Video At: https://youtu.be/czwVyBh5HrI

Mezitím jsou Američané nadále drancováni naší vlastní vládou, aby
dotovala Kyjev a nakrmila stále ochablou ukrajinskou armádu. Spíše
než aby převzala potenciální roli prostředníka a usnadňovala mírová
jednání, je Bidenova administrativa antagonistickou silou, která
usnadňuje stálé dodávky těžkých zbraní a dalšího materiálu na stále
více válkou zmítanou Ukrajinu. Bílý dům v pátek oznámil plány na
zásobování ukrajinské armády stíhačkami F-16. Bidenova
administrativa také oznámila dodatečných 375 milionů dolarů na
zbraně a dodávky pro Ukrajinu, čímž podtrhla svůj závazek k
válečnému úsilí.

Navzdory narůstajícím ztrátám Ukrajiny chtějí odpůrci Uniparty ve
Washingtonu DC a Bruselu co nejvíce rozšířit bojiště a v případě
potřeby „bojovat“ na dálku až do posledního Ukrajince. Mají velké
plány na „protiútok“ na Rusy kontrolovaná města a chtějí v této válce
pokračovat do konce, aby financovali obohacování svých
dobrodinců.

Od Američanů bylo uloupeno hodně přes sto miliard dolarů a
největší sponzoři Slava Slush Fund zůstali viditelně mlčet, když se
pokoušeli vinit ukrajinskou vojenskou porážku u Bachmutu na síť

https://youtu.be/czwVyBh5HrI
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ruských žoldáků. Kde přesně skončila pomoc amerického daňového
poplatníka ve výši 150 miliard dolarů a kdy, pokud vůbec někdy,
budou odpovědní uvažovat o uzavření mírové dohody pro dobro
lidstva?

 
 


